

Утверждаю:  
Генеральный директор  
ООО «АВТОШКОЛА ЛИДЕР»  
С. В. Ласьков  
« 15.06.2021 г.



**Положение о проведении итоговой аттестации  
в ООО «АВТОШКОЛА ЛИДЕР»  
по Программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств  
категории «В»**

Профессиональная подготовка завершается итоговой аттестацией. Итоговая аттестация проводится аттестационной комиссией Автошколы. Состав аттестационной комиссии определяется и утверждается приказом генерального директора Автошколы.

Итоговая аттестация проводится в форме квалификационного экзамена. Квалификационный экзамен включает в себя практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний. Лица, получившие по итогам промежуточной аттестации неудовлетворительную оценку, к сдаче квалификационного экзамена не допускаются.

Проверка теоретических знаний при проведении квалификационного экзамена проводится по предметам:

"Основы законодательства в сфере дорожного движения";

"Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории "В" как объектов управления";

"Основы управления транспортными средствами категории "В";

"Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом";

"Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом".

Проверка теоретических знаний при проведении квалификационного экзамена проводятся с использованием материалов, утверждаемых руководителем организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Практическая квалификационная работа при проведении квалификационного экзамена состоит из двух этапов. На первом этапе проверяются первоначальные навыки управления транспортным средством категории "В" на закрытой площадке или автодроме. На втором этапе осуществляется проверка навыков управления транспортным средством категории "В" в условиях дорожного движения.

Результаты квалификационного экзамена оформляются протоколом. По результатам квалификационного экзамена выдается свидетельство о профессии водителя.

При обучении вождению на транспортном средстве, оборудованном автоматической трансмиссией, в свидетельстве о профессии водителя делается соответствующая запись.

Индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах осуществляются организацией, осуществляющей образовательную деятельность, на бумажных и (или) электронных носителях.

По завершению обучения в Автошколе проводится итоговая аттестация обучающихся.

Состав аттестационной комиссии определяется и утверждается приказом генерального директора Автошколы.

Основными видами аттестационных испытаний являются: комплексный экзамен и практический экзамен по управлению транспортными средствами.

Комплексный экзамен проводится по предметам "Основы законодательства в сфере дорожного движения" и "Основы безопасного управления транспортными средствами".

Экзамен проводится с использованием экзаменационных билетов, разработанных в Автошколе на основе учебной программы.

Оценка «отлично» выставляется слушателям, показавшим знание 100% учебного материала. Оценка «хорошо» выставляется слушателям, показавшим знание 90% учебного материала. Оценка «удовлетворительно» выставляется слушателям, показавшим знание 75% учебного материала.

На прием экзамена отводится 1 академический час. При проведении экзаменов с использованием автоматизированных систем, время, отводимое на экзамен уменьшается до фактически затраченного.

Практический экзамен по управлению транспортными средствами проводится в два этапа: на закрытой площадке (автодроме) и по учебным маршрутам. На прием экзамена отводится 1 академический час. Для каждого испытательного упражнения определен перечень ошибок, в соответствии с которым за совершение каждой ошибки слушателю начисляется предусмотренное контрольными таблицами количество штрафных баллов.

Оценка «отлично» выставляется слушателям, не набравшим штрафных баллов. Оценка «хорошо» выставляется слушателям, набравшим 1-4 штрафных балла. Оценка «удовлетворительно» выставляется слушателям, набравшим 5-10 штрафных балла. Оценка «не удовлетворительно» выставляется слушателям, если сумма штрафных баллов за допущенные ошибки составила 11 и более баллов, при этом экзамен прекращается. Баллы на автодроме и на учебном маршруте считаются отдельно.

Результаты итоговой аттестации оформляются протоколом.

По результатам итоговой аттестации выдается свидетельство о прохождении обучения действующего образца. Свидетельства об окончании автошколы подписывает председатель аттестационной комиссии и заверяет генеральный директор автошколы или заместитель генерального директора по учебной работе.

При обучении вождению на транспортных средствах, оборудованных автоматической коробкой переключения передач в свидетельстве о прохождении обучения делается соответствующая запись.

Выдача водительского удостоверения на право управления транспортными средствами производится подразделениями ГИБДД после сдачи квалификационных экзаменов. До сдачи квалификационных экзаменов в МРЭО ГИБДД в составе учебной группы допускаются слушатели, получившие на итоговой аттестации оценки «хорошо» и «отлично».